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1. ¿Qué es una Corte Del Vecindario? 
La Corte del Vecindario es una alternativa al sistema tradicional de Justicia Criminal. En lugar de procesar el caso en la Corte Criminal en 850 Bryant, la Oficina Del Abogado del Distrito refiere casos de delitos de niveles menores apropiados a la Corte del Vecindario. En la Corte del Vecindario panelistas – residentes calificados que viven y trabajan en la comunidad donde el incidente ocurrió – escuchan el caso. Las Audiencias se llevan a cabo en varias localidades de comunidades ubicadas por toda la ciudad, y no en 850 Bryant. El panel usa justicia restaurativa para resolver el problema y dirigir al culpable del daño causado a la víctima y a la comunidad por el incidente. Todas las Audiencias de las Cortes del Vecindario son voluntarias y confidenciales. 
 2. ¿Cómo se refieren los casos a la Corte del Vecindario? 
Si un delito menor es apropiado para la Corte del Vecindario, la Oficina del Abogado del Distrito le enviará una carta a la persona citada a juicio. Si la persona rehúsa a participar, o le gustaría disputar el incidente en cuestión, o no hay contacto, el caso procederá al sistema criminal de la corte en 850 Bryant. 

3. ¿Qué sucede en la Corte del Vecindario? 
Un panel de 3 a 4 residentes se junta para participar en la discusión del incidente.   Después se hace un periodo de deliberación y el panel puede expedir una o más directivas, o acciones para reparar el daño causado por el incidente. Estas directivas pueden incluir, pero no estar limitadas a: servicio comunitario, restitución, una carta de disculpa, un proyecto de investigación, o un programa de apoyo o rehabilitación psicológica.

4. ¿Puedo yo participar en una audiencia (la víctima)?
Usted puede participar en un proceso de la Corte del Vecindario hablando con los panelistas en la audiencia. El participante no estará en el salón de audiencia mientras usted habla con el panel. Si usted desea participar sin acudir, puede presentar una carta por adelantado, la cual será leída a los panelistas. Si usted busca restitución financiera por daños, por favor traer documentación verificando las pérdidas a la audiencia o envíelas por correo al: Pre-trial Diversion, 115 10th Street, San Francisco, CA 94103.   
5. ¿Cómo puedo ser compensado por los daños sufridos? 
Si usted sufrió daños como resultado del incidente, el panel puede expedir una directiva al participante que incluye instrucciones a pagarle por sus pérdidas. La compensación del participante por sus pérdidas es una prioridad de alta importancia, sin embargo, la directiva del panel NO es una garantía de pago completo o parcial. Por favor esté consiente que el panel formulará una directiva que ellos determinaron para mejor reparar el daño causado por el incidente, el cual puede o no incluir restitución para la víctima. 

También puede usted buscar recuperar sus pérdidas a través de la Corte de Cargos Menores. Para más información contacte: http://www.sfsuperiorcourt.org/divisions/small-claims. 
11/2014



Corte del Vecindario (Neighborhood Court) 


Preguntas Frecuentes de las Víctimas 











